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Nr. 1 Es werden Ihnen verschiedene Dreiklange vorgespielt.
Kreuzen Sie die entsprechenden an:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.
Dur
X X X X
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Nr. 2 Nennen Sie das gespielte Intervall:
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Nr. 3 Schreiben Sie den oberen Ton des gespielten Intervalls Uber den gegebenen:
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Nr. 4 Folgende 6 Melodien werden Ihnen vorgespielt. Nummerieren Sie die richtige Reihenfolge:
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Nr. 5 Folgende 2taktige Rhythmus-Pattern werden Ihnen vorgespielt.

Nummerieren Sie die richtige Reihenfolge:
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Nr. 6 Notieren Sie die gespielten Rhythmen:
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Nr. 7 Notieren Sie die gespielte Melodie:
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Nr. 8 Notieren Sie die Tonleitern:
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Nr. 9 Notieren Sie die Dreiklange:
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Nr. 10 Benennen Sie die Dreiklange und Umkehrungen:
F-Dur G-Duwr D-VERMIND. Bb-Mowt F OBERM. C-Dwr E-Dur G VERMIND.
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Nr. 11 Notieren Sie folgende Intervalle:
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